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Relaciona los elementos de las tres columnas:

>%< CONSECUTIVOS Tienen un lado comln y el

otro en una misma recta.

ADYACENTES Tienen el mismo vértice y

los lados en prolongacion.

OPUESTOS POR Tienen el mismo vértice y
EL VERTICE un lado comun.

Observa el siguiente mapa y completa:
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a) L0S ANGUIOS A Y B SOM oo .
b) Los 4ngulos €y D SOM oo .
€) L0S ANGUIOS E Y F SON weveeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e .
d) Los ANGUIOS G Y A SOM weveeeerreeoeeeeeeeeeeeeeee oo .
€) L0S ANGUIOS TV J SOM wooooovveeeeeeeeeee e .
£) Los Angulos K Y £ SOM oo .
) Los 4ngulos My N SON oo :
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